9月以来"大小非"套现23亿

进入9月份后,大盘踟蹰不 一些上市公司"大小非"趁着 难得的多空对峙纷纷减持套现。仅 9月1日-6日就又有19家公司发 布减持公告, 共计减持 22.97 亿 元,是8月份总减持量的65%

9月首周减持规模达23亿

统计显示,仅9月1日-6 日,就有19家上市公司发布了 公司股东减持公告,包括公司、 个人在内的大小非共计减持了 1.96亿股。按交易平均价或变动 期间股票均价计算,减持市值约 为22.97亿元,而整个8月份大 小非减持规模是35.24亿元。

从个股看,海南航空是被减 持最多的公司。公司公告显示, 股东海航实业控股有限公司通 过大宗交易平台减持公司股份 9000 万股,占总股本的 2.18%。 按变动期间股票均价 5.95 元计 算,该笔减持规模达到5.36亿 元,占9月首周全部减持市值的

减持股份数居前的个股还 有怡亚通、友阿股份,分别被减 持了 2780.42 万股和 1500.00 万股,而减持市值居前的个股是 怡亚通、友阿股份、双鹭药业、国 际实业、西部材料,分别被减持 了 3.95 亿元、3.57 亿元、2.22 亿元、1.34亿元和1.03亿元。

值得注意的是, 友阿股份在 8 月份就曾经公告公司大小非减 持了 2.30 亿元, 上次是深圳盛桥 和思瑞集团减持,这回轮到了上海 信盟,公司半年报显示,这三家公 司是友阿股份除了控股股东外的 前三大股东,减持的股份都是解 除限制期的限售股份。

大宗交易成减持主通道

统计数据显示,在这19家 被大小非减持的股票身上,一共 发生了37次减持行为,其中绝大 部分是股东类型为"公司"的股东 所为。统计显示,有5次是个人股 东减持,占比13.5%,3次是海翔 药业第一大股东罗邦鹏所为,剩下 2次属于中捷股份第二大股东蔡 开坚。其它32次减持均为"公 司"股东减持,占比达到86.5%。

据统计,在这37次减持中, 共有12宗是通过大宗交易平 台完成,合计减持了1.58亿股, 占 1.96 亿减持总量的八成左 右。具体来看,海航实业减持海 南航空9000万股、怡亚通第二

缩量十字星彰显大盘迷途

附近企稳。午后,中小板综合

指数快速崛起,大盘也逐步摆

脱早盘形成的下降通道压制,

沪指在2680点小幅震荡,尾

盘再现翘尾走势,主要股指微

重股未能延续周一强势,金融

板块反手做空,引发市场明显

的震荡,风格转换不可能一蹴

而就,目前的条件仍不具备;

二是在权重股陷人低迷之后,

中小板题材股周二跌幅明显

收敛,部分个股出现弱势反

抽,但与前期炒作气氛相比明

显降温,相应中小板综合指数

重心明显下移,但仍死守5日

线;三是尾盘拉升,沪指中阳

之后浮现十字星,又逢技术上

从盘面走势来看,一是权

幅收高

沪指 2700 点得而复失

周二A股市场未能延续

昨日的强劲走势,主要股指冲

高后缩量震荡,最终窄幅收

高。沪指盘中一度击穿 2700

点,并创出反弹新高,但随后

因权重股分化,金融板块反手

做空,市场追高买盘不足,股

指震荡回落。两市合计成交

两市股指微幅高开,在小幅回

落后快速崛起,沪指一举突破

2700 点整数关口,并创出本

轮反弹新高一2704点。但好

景不长,沪指在2700点上方

仅维持 10 分钟左右的时间,

随后出现一波明显的快速跳

水,期间虽有反弹,但力度十

分有限,午前在2680点支撑

盘口显示,今日早盘沪深

2330亿,同比萎缩逾两成。

大股东及其一致行动人减持公 司股份 2780.42 万股、上海信盟 减持友阿股份 1500 万股等,都 是通过大宗交易平台完成。

上述 19 只个股 8 月以来平 均涨幅达 18.98%, 联环药业的 涨幅甚至高达惊人的132%,海 翔药业、双鹭药业等4只股票的 涨幅在23%以上。不讨进入9月 份,大小非减持对二级市场的影 响开始显现,9月1日以来,19 只股票的平均涨幅只有0.66%, 其中8只个股出现下跌,海翔药 业大跌超过8%。

整体来看,与8月份减持股 票多属于信息、化工和机械行业 不同,9月初医药生物和电子元 器件行业个股被减持开始增多。 分析人士指出,这显示出股东对 相关公司二级市场股价的一种 态度,尽管减持量可能不是很 大,但股价节节攀升也的确加大 了大小非套现的冲动。对于这些 股东减持的尤其是前期涨幅较 大的个股,投资者需给予重视, 规避其二级市场股价短线波动 的风险。

19 只被减持股减持情况一览

代码	名称	公告日	减持数 (万股)	9月以来 涨幅	行业
600221	海南航空	9-1	9000	-0.35%	交通运输
002183	怡亚通	9-4	2780	1.99%	交通运输
002277	友阿股份	9-3	1500	-5.04%	商业贸易
002038	双鹭药业	9-2	465	1.07%	医药生物
000159	国际实业	9-2	682	-3.86%	采掘
002149	西部材料	9-3	456	3.14%	有色金属
002099	海翔药业	9-2	347	-8.05%	医药生物
002094	青岛金王	9-2	520	0.64%	轻工制造
002115	三维通信	9-6	450	3.69%	信息设备
002021	中捷股份	9-1	730	-2.52%	机械设备
600237	铜峰电子	9-3	734	4.34%	电子元件
000910	大亚科技	9-2	527	3.21%	轻工制造
002119	康强电子	9-6	367	-2.91%	电子元件
600207	ST安彩	9-4	470	0.63%	电子元件
002116	中国海诚	9-3	93	-1.01%	建筑建材
002037	久联发展	9-2	84	-6.99%	化工
000545	吉林制药	9-2	173	7.7%	医药生物
600769	*ST祥龙	9-6	216	-2.4%	化工
600513	联环药业	9-3	9.3	19.32%	医药生物

沪指日K线

主力动向 板块掘金

☞ A19版

11 家上市券商 8 月盈利环比增九成

本报讯 在指数回升、 佣金率趋稳以及创新业务 推进等因素下,8月券商盈 利全面大幅回升。数据显示, 已披露经营数据的11家券 商8月全部实现盈利,净利 润合计 29.59 亿元,环比增 幅逾90%。截至昨日,13家 上市券商中除华泰、招商外, 其余 11 家券商均已披露 8 月经营数据。其中,中信证券 8 月实现净利润 14.63 亿

元, 摘得8月"盈利王"头衔。 此外,8月盈利超过1亿元 的券商还包括海通证券、光 大证券、长江证券、宏源证 券、西南证券和广发证券。

广发证券分析师曹恒 乾认为,券商行业2010年 加权平均 PE 和 PB 值分别 为24和2.7倍,估值较低。 指数回升、佣金率趋稳以及 创新业务推进将给行业带 来投资机会。 (证券报)

前8月家电下乡产品销售突破千亿

本报讯 据商务部周 公布的数据,8月份全国 家电下乡产品销售 709.1万 台,实现销售额171.2亿元, 比上年同期分别增长88% 和 126%, 与 7 月份相比, 销 售额增加11亿元,环比增 长7个百分点。

简称 申则

常宝股份

富春环保

新筑股份

选手

邢倡利

市值

8月份,销售额居前三 名的产品是冰箱68.6亿元、 彩电 34.1 亿元、空调 31.4 亿元,比上年同期分别增长 86%、2.3倍和95%。销售量 较大品牌是:海尔、格力、海 信、美的、创维等。

(周蓓)

●市象观察

周一行情中,钢铁、证券 等个股的上涨,并没有转换 市场热点风格,周二行情则 更清晰地体现出这一点。权 重股出现一日游行情,银行、 保险股继续下跌,锂电池、农 业股则再度上涨。这一方面 说明市场对于权重股行情并 不抱希望,另一方面也说明 题材股虽然经过放量下跌,

今日友仃新股中购指用							
申购代码	发行价	发行量	网上发行	申购上限	发行市盈率		
002478	16.78元	6950 万股	5560 万股	5.5万股	38.14倍		
002479	25.8元	5400 万股	4320 万股	4.3 万股	73.71 倍		
002480	38元	3500 万股	2800 万股	2.8万股	55.95 倍		

002481 39.8元 1500万股 1200万股 1.2万股 67.46倍

今日上市新股概况							
代码	简称	主营业务	本次上市	发行价	发行市盈率	机构定位(元)	
002467	二六三	通信服务	2400 万股	26元	50 倍	16.53-40.53	
002468	艾迪西	水暖器材	3200 万股	12.5元	39.06倍	9.50-14.40	
002469	三维工程	硫磺回收	1328 万股	33.93元	60.59倍	22.80-45.00	
002470	金正大	新型肥料	8000 万股	15元	50 倍	10.00-17.10	

第五期(9月1日-10月29日) 第 5 天战报 沪综指 2.26%,深成指: 3.03% 0531-89096315 撮名熟线 现金 总资产 初始资产 收益率 排名 选手 市值 愚渔 77194元 7.72万 7.21万 7.07% 14.47 元卖出苏州固锝 3000 股, 14.57 元卖出苏州固锝 1000 操作 股, 14.71 元卖出苏州固锝 1000 股 选手 市值 现金 总资产 初始资产 收益率 排名 1.43万 1.37万 4.38% 2 苦咖啡 13840元 490元 代码 箔称 数量 | 买入日期 | 买入均价 | 收盘价 持股不动 赛前买入的 2000 股 (600896) 中海海盛, 昨收盘 6.92 元。

赛前买入的个股:海油工程3240股,收盘7.42元;申达股份 100 股,收盘 7.28 元;银鸽投资 600 股,收盘 5.88 元;宁波热电 1400 股,收盘 9.14 元;深圳机场 1400 股,收盘 6.08 元;*ST 珠江持股不动 1800 股,收盘 5.55 元;粤电力 A 7800 股,收盘价 7.15 元;昆百大 A 900股, 收盘 11.06元; 石油济柴 700股, 停盘; 河北钢铁 2000股, 收盘 4.29元; 鲁西化工 1600股, 收盘 5.37元; 鑫茂科技 1040

现金 总资产 初始资产 收益率 排名

16万 15.34万 4.30%

3

|股,收盘 8.04元 其他选手战况:第4名辣手佛心2.81%;第5名半闲散人1.60%;第6名那风 微微 1.898;第7名旧光 1.381%;第8名专一1.35%;第9名满仓红0.97%;第10名李幸-0.47%;第11名古茶-0.83%;第12名涨停板-2.80%;第13名三人行-3.40%;第14名规矩守信-6.94%;第15名佳辉暖气-10.61%。

权重股再现"一日游"

但人气还没有散。

涨价概念开始热炒

周二,东方海洋、好当家 等水产品类个股表现突出, 上涨动因是海参等水产品价 格上涨;华新水泥、冀东水泥

等建材类个股表现突出,也

是对近期全国范围内水泥价 格上涨的反映。显然,市场对 于企业产品价格上涨带来营 收增长有憧憬,同时对于8 月份 CPI 继续走高通胀抬头 仍有预期。

题材股仍局部逞强

锂电池题材的炒作继续 在中信国安、中国宝安等个 股之间展开,与此同时,市 场对于稀土最上游个股包钢 稀土没有放弃,现在看来, 市场围绕新能源汽车产业 链、光伏发电、智能电网等 领域的炒作仍在继续。由于 市场资金介入该类个股幅度 较深,所以,新兴产业类个

一定时期的特点,来探索未来

行业轮动下可能带来的投资

转型下的投资线路已可窥见。

从政策方面来讲,去年政府给

出了强力刺激,但并未推动实

体经济的稳步回升,其中的症

结就在于产能高速扩张推动

的增长模式已面临瓶颈,经济

转型迫在眉睫。从出口和内需

夏春表示,目前我国经济

机会

股仍有可能演绎结构性机

的关键点位,风险不得不防;

四是在周一成功突破3000亿

之后,周二成交大幅萎缩逾两

2700 点及 120 日线压力明

显。不过,股指依然维持在

2660 - 2664 点缺口之上,短

期仍处在强势区域。形态上

看,大盘处在相对高位,且

技术上的重要阻力区,沪指

后市若不能形成对 120 日线

的强势突破,有构筑"黄昏

之星"的风险,需防大盘长

阴下跌。操作上,向下关注

2660 - 2664 点缺口支撑,向

上留意 120 日线压力,控制好

仓位。(中证投资 张索清)

中阳之后收出缩量十字星,

技术上显示,沪指在

资产重组或成主线

近期重组进展比较透 明,或者重组预期特别突出 的公司,受到资金热捧,比如 三友化工、马钢股份,以及部 分重组意向清晰的 ST 股。我 们认为,对于上市公司资产 重组、地方政府主导的企业 集团整合、央企重组,以及与 上市公司主业可能有重大变 化的增发等行为,都可能成 为市场挖掘的炒作线索,操 作上可积极关注。

(山东神光金融研究所所 长 刘海杰)

遵循经济周期把脉行业轮动

历经七八两个月的大幅 反弹之后。近期股市出现的 窄幅震荡让人越来越摸不着 头脑。博时基金认为, 在震 荡市道下,投资者应从对中 国经济周期的探索着手,开拓 投资思路。

博时基金公司研究部总 经理夏春认为,从国内外经验 来看,在经济波动过程中,行 业在股市中表现呈现出显著的 轮动规律。因此,通过定位经济 周期的位置,可使一些特定投 资机会现形。如美林提出的经 济时钟理论所示,在经济繁荣 期的股票市场上,科技、工业 等行业会有超越市场的表现; 而在经济复苏阶段,耐用消费 品、电信等周期性行业会有显 著表现。

作为一个新兴经济体,夏 来看,近期纺织、电子产品及 春认为,我国经济周期呈现出 集装箱企业的订单和出货量 有转弱迹象, 而我国企业库 与发达国家不同的特征。他认 为,在长期的高速增长和快速 存已出现正增长。综上分 的行业结构变迁并生的情况。 析, 夏春认为当前的经济周 下,我国行业轮动表现出与众 期更倾向于复苏期, 未来短 不同的驱动力,其中最主要的 期可重点关注与内需相关的 三个方面就是政策、出口和内 行业产品 需。投资者可通过审视它们在

为了使投资者更好地了 解行业轮动投资概念,博时 基金将从9月开始走进9个 城市, 通过策略报告会的形 式进行该投资领域的探究与 交流。

中国建设银行——博时基金 大拐点・新起点 策略报告会 9月11日・上海 | 9月12日・洛阳

●基金看台

华商基金摘得 最近一年业绩桂冠

截至8月底,60家基金公司 过去一年收益率首尾相差达 40%。其中,华商基金整体业绩为 32.49%,旗下偏股基金业绩达 33.67%,均居第一。最近一年业 绩,华商盛世为50.03%;华商领 先企业为26.09%,华商收益增强 债基 A/B 份额分别为 14.46%、 13.85%,均排同类前列。

兴业全球系基金 所有产品净值超1元

截至8月底,最新净值低于 1元的开放式基金大约共有250 只左右。只有包括兴业全球基金 公司在内的少数几家公司旗下 所有产品净值均在1元上方。在 今年"毛"基遍地的大背景下,兴 业全球基金公司能够做到旗下 产品净值高于1元,反映出公司 不俗的投研实力。

汇添富医药保健基金 将捐管理费支持公益

8月30日起发行的汇添富 医药保健基金近日开出首个慈 善"药方",将该基金净管理费的 5% 捐给上海汇添富公益基金 会,用于公益救助活动等。其中, 汇添富医药保健基金是首只专 注投资医药行业的基金,而上海 汇添富公益基金会则是上海金 融业首家公益基金会。

●市场快报

人民币汇率 连续四个交易日上行

昨日,人民币对美元汇率中 间价报 6.7799, 较周一走高 39 个基点。至此,已连续四个交易 日维持上行走势。

当日,非美货币对人民币 汇率的中间价为1欧元兑人民 币 8.6739 元, 100 日元兑人民 币 8.0545 元,1 港元兑人民币 0.87285 元,1 英镑兑人民币 10.4105元,人民币1元兑 0.46023 林吉特。目前,市场关 注的焦点是本周相继举行的日 本、英国、加拿大等央行的议息 会议,以及将于会后宣布的利率 (据新华社) 决议。

商品期货多数品种飘红 郑棉再创新高

周二,国内期货市场多数 品种收红,其中郑棉领涨,再度 创出历史新高。

其中,沪金1012升 0.06%,维持在270元美口上 方;钢材延续周一升势,沪螺纹 1101 涨 0.51%、沪线材 1010 涨 1.1%。农产品期货全线上扬,其 中受到现货支撑,郑棉再度创出 19055 元的历史新高。 (陶元)